Witamy w drugim wydaniu Trust Talks na rok 2009.

Welcome to the second edition of Trust Talks for 2009.

Zaangażowanie jest tematem przewodnim naszego wydania, które zapewni Ci mnóstwo informacji na temat tego, w jaki sposób możesz się zaangażować w działalność i kształtowanie dostarczanych przez nas usług. Opisaliśmy również wiele przykładów zaangażowania najemców, które doprowadziło do wprowadzenia zmian i usprawnień w działalności Trust.  

Co Twoje zaangażowanie może zmienić? 

How your involvement can make a difference
Kto otrzymuje usługi, które my zapewniamy?

Kto wie jaki poziom zapewnionych usług uzyskaliśmy? 

Kto może mieć pomysły na poprawę jakości naszych usług? 

Ty.
Właśnie z tego powodu chcielibyśmy, abyś się zaangażował/a w naszą działalność, ponieważ bardzo ważne jest dla nas ciągłe usprawnianie sposobów dostarczania lepszej jakości usług. 

Ty możesz nam pomóc w ulepszeniu naszych usług. Jeśli wykonujemy dobrą pracę tylko Ty możesz nam to powiedzieć.

Co powinieneś/aś wziąć pod uwagę zanim wybierzesz aspekt naszej działalności, w który chcesz się zaangażować? 

 Co Cię interesuje? Ile wolnego czasu możesz poświecić? W jakich porach dnia jesteś dostępny/a.

W jaki sposób możesz się zaangażować? 

Istnieje wiele sposobów, na które możesz się zaangażować, od wypełnienia kwestionariusza trzy razy do roku do rodzaju działalności odbywającej się raz w tygodniu. Wybór należy do Ciebie. W celu otrzymania dodatkowych informacji na temat możliwości zaangażowania zadzwoń pod numer 01952 217100.

Chcesz zaangażować się w większym stopniu w działalność Trust?

Want to get more involved with the work of the Trust?

Czy chciałbyś/aś mieć większy wpływ na decyzje dotyczące Twojego domu podejmowane przez Trust? Czy chciałbyś/aś mieć swój wkład w wybrane aspekty naszej działalności? 

Masz okazję na większe zaangażowanie poprzez dołączenie do grupy „Around the Wrekin”. Obecnie mamy 1000 członków, którzy korzystają z możliwości zgłaszania swoich uwag. Przyłączając się do grupy „Around the Wrekin” możesz dokładnie wybrać jaki rodzaj zaangażowania Ci odpowiada. Zadzwoń do Jane Green pod numer  01952 217039 w celu uzyskania dodatkowych informacji lub w celu przyłączenia się do grupy.

Bezpieczeństwo gazowe

Gas Safety

Chcemy zapewnić Ci bezpieczeństwo podczas korzystania przez Ciebie z urządzeń gazowych poprzez regularne kontrole instalacji i kanałów dymowych. 

Chcemy, aby nasze kontrole były przeprowadzone w jak najbardziej dyskretny sposób. Nasi przeszkoleni technicy gazowi zapewnią, że wszystkie instalacje zostaną sprawdzone pod względem bezpieczeństwa. 

Trust może skontaktować się z Tobą w związku z inspekcją gazową. Upewnij się, że w czasie wyznaczonej wizyty będziesz w domu lub osoba wyznaczona przez Ciebie będzie w Twoim domu. Ponieważ kontrola gazowa wymagana jest przez przepisy prawne, zapewnienie dostępu do Twojego lokalu mieszkaniowego jest bardzo ważne i jeśli najemca nie zapewni tego dostępu, jest to uważane za poważne złamanie warunków umowy o najem. 

Mieszkańcy Brookside pomagają Trust rozwiązać problem na osiedlu

Brookside residents help Trust tackle issues on estate
Niedawno najemcy i personel Trust spotkali się w Brookside, aby pokreślić i omówić problematyczne rejony osiedla. Zespół wraz z mieszkańcami, przedstawicielami władz lokalnych Telford oraz Wrekin oraz policji West Mercia przechadzali się po osiedlu i odnotowywali zidentyfikowane problemy. Zostało zidentyfikowanych wiele problemów, które obejmowały nielegalne składowanie śmieci, graffiti na drzwiach, pokrywy ścieków i śmieci na zewnątrz lokali mieszkaniowych. 

Trust obecnie pracuje razem z innymi agencjami łącznie z władzami lokalnymi Telford i Wrekin oraz policją West Mercia w kierunku rozwiązania problemów zidentyfikowanych podczas przechadzki.

Trust stworzył program zdrowego odżywiania się dla dzieci

Trust partnership sets up kids’ healthy eating scheme

Przedstawiciele Trust wraz z urzędnikami ds. zdrowia z ośrodka Park Lane i Pathways starają się o stworzenie projektu zdrowego odżywiania się, który zachęci dzieci w wieku 5-11 do hodowania i wytwarzania własnego pożywienia. 

„Grub Growers” ma na celu zachęcenie jak największej ilości dzieci do hodowania i wytwarzania własnego pożywienia, aby zdobyły lepsze zrozumienie i świadomość na temat tego co jedzą i skąd pożywienie pochodzi. Ten projekt stanowi wspaniałą zachętę miejscowych dzieci do hodowania i wytwarzania własnego pożywienia. W celu uzyskania dodatkowych informacji na temat projektu lub sposobu zaangażowania się, proszę skontaktować się z Phil Heywood pod numerem telefonu 01952 217468.

Trust Cię potrzebuje

The Trust Needs You

Chcemy upewnić się, że nasze usługi, które Ci zapewniamy stają się coraz lepsze. Jedynym sposobem na osiągnięcie tego celu jest otrzymanie informacji zwrotnej od Ciebie na ten temat. 
Poniżej znajdują się informacje na temat tego jak można się zaangażować w naszą działalność. 

Inspektorzy najemcy zapoznają się z usługami, które zapewniamy i rekomendują poprawki. 

Jeśli jesteś osobą, która lubi rozwiązywać problemy lub chcesz zobaczyć jak nasza działalność wygląda od kuchni, zostań inspektorem najemcą. 

Inspektorzy jakości są grupą ochotników najemców i dzierżawców, która pomaga monitorować standardy przeprowadzanych prac przez Hispec, który zajmuje się oczyszczaniem rejonów komunalnych.

Jeśli chcesz zostać inspektorem jakości jest to idealna okazja, aby przekazać nam swoje zdanie i pomóc nam kształtować przyszłość usług, które zapewniamy oraz aby otrzymać szkolenie i ciągłe wsparcie ze strony personelu Trust.

Zaangażowanie najemców w inspekcjach przeprowadzanych przez Usługi władz najemców. Inspekcje te są przeprowadzane w celu ciągłego usprawniania usług, które dostarczamy naszym klientom. Aby przygotować się na sytuacje kiedy będziemy przechodzić inspekcję przeprowadziliśmy dwie próbne inspekcje przy realizacji, których najemcy pomagali na różne sposoby. 

Zadzwoń do Emma Amplett pod numer 01952 217123 w celu uzyskania dodatkowych informacji na temat zostania inspektorem najemcą lub inspektorem jakości. Naprawdę możesz coś zmienić. 
WIELKIE sprzątanie – likwidacja śmieci 

The BIG tidy up - Get to grips with litter

Jeśli masz dość widoku śmieci porozrzucanych po osiedlu to masz szansę coś z tym zrobić. W 2008 r. program posprzątajmy Wielką Brytanię pomógł tysiącom osób polepszyć sytuacje ich społeczności – i w tym roku planujemy osiągnąć jeszcze lepsze wyniki! 

Wielkie sprzątanie jest naprawdę dla wszystkich. Mamy prawo do bycia dumnym z rejonów, w których mieszkamy i wszyscy mamy prawo do wprowadzenia zmian. Więc jeśli chcesz podjąć indywidualne działania, ze znajomymi i sąsiadami lub innymi organizacjami, do których należysz program daje Ci szansę na odświeżenie Twojego rejonu. 

Już w tym roku projekt Wielkie sprzątanie zdążył dostarczyć wiele zabawy, dumy z rejonu i pomógł nawiązać nowe przyjaźnie. 

W celu zaangażowania się w program odwiedź stronę www.thebigtidyup.org i zgłoś swoje zainteresowanie. Po otrzymaniu Twoich danych wyślemy Ci informacje, które musisz posiadać na temat projektu Wielkie sprzątanie.

Zapytano nas czym zajmują się dane organizacje w przemyśle mieszkalnictwa, więc poniżej podajemy krótkie streszczenie

You asked us who's who in the housing world so here is a brief summary

Agencja lokali mieszkaniowych i społeczności 

Zapewnia fundusze na mieszkalnictwo o przystępnej cenie, przywraca tereny do produktywnego użycia i poprawia jakość życia podwyższając standard dla środowiska. 

Władze usług najemców -

Zastąpiły Wspólnotę mieszkaniową jako regulatora dla zarejestrowanych wynajmujących socjalne lokale mieszkaniowe. Jej działalność zostanie rozszerzona, aby pokryć władze lokalne.

Uważają się za mistrzów najmu! 

Komisja ds. audytu -

Niezależna organizacja nadzorcza zajmująca się oszczędnościami, wydajnością i skutecznością lokalnych usług publicznych, w celu dostarczenia klientom lepszych wyników. 

Rzecznik praw ds. mieszkaniowych -

Zajmuje się rozwiązywaniem skarg przeciwko organizacjom i rozwiązuje inne nieporozumienia dotyczące spraw mieszkaniowych. Rzecznik praw zajmie się skargą jedynie w przypadku, gdy klient wcześniej wykorzystał procedury składania skarg organizacji. 

Krajowy głos najemców 

Jest to nowa organizacja obecnie stworzona w celu wspierania krajowego ruchu najemców – przeprowadza w imieniu organizacji najemców badania i analizy, działa jako rzecznik najemców i usprawnia komunikację pomiędzy najemcami na poziomie krajowym. 

Inwestorzy doskonałości 

Wykorzystywani jako ulepszone narzędzie i środek do oceny działalności biznesowej w porównaniu do innych działalności biznesowych zarówno w sektorze prywatnym jaki i publicznym.

Krajowa debata

The National Conversation 

Trust niedawno przeprowadził wiele prowadzonych przez najemców wydarzeń wspierających Krajową debatę, krajową inicjatywę stworzoną przez Władze usług najemców w celu zidentyfikowania ważnych problemów zajmujących najemców takich jak Ty. 

Na wydarzenia zorganizowane w kwietniu i maju w tym roku w naszych biurach Old Park i wszystkich lokalnych oddziałach przyszło wielu najemców. Grupa „Around the Wrekin” przeprowadziła sondaże a niektórzy z naszych pracowników pracowali w terenie pozyskując opinie mieszkańców Telford. 

Ponad 400 odpowiedzi zostało zebranych i wysłanych do władz usług najemców (TSA). Na terenie całego kraju wyniki wykazały, że 76% najemców było dość lub bardzo zadowolonych ze swojego wynajmującego. Natomiast nasze wyniki wykazały, że aż 84% naszych najemców było dość lub bardzo zadowolonych z  Wrekin Housing Trust jako wynajmującego. 

TSA będzie teraz współpracować z najemcami i wynajmującymi nad nowym zestawem standardów jakościowych. 

Nowy projekt „Zespół zapewniania klientów”

New ‘Customer Assurance Panel’ opportunity

Za niedługo rozpoczniemy prowadzenie „Zespołu zapewniania klientów”, który będzie odpowiadał przez Komitetem najemców. Zespół będzie spotykał się około czterech razy w roku, w celu sprawdzenia i kontrolowania sposobu wykonywania przez nas usług. Zespół będzie również szczegółowo badać próbne inspekcje i rewizje usług.

Zespół będzie dostarczać informacje kierownikom wyższego szczebla Trust i Zarządowi dotyczące poziomu spełniania wyznaczonych nowych standardów jakości. 

Mamy nadzieję, że Zespół zacznie prowadzić swoją działalność do kwietnia 2010 r. i będzie rekrutować i szkolić mieszkańców pod kątem wykonywania tych ról w okresie od teraz do jego utworzenia. Zainteresowany/a? Chcesz wiedzieć więcej? Skontaktuj się z Zespołem ds. ciągłego ulepszania pod numerem 01952 217100.

Usługi Able Living

Able Living Service

Czy Twoje problem ze zdrowiem utrudniają Ci życie? 

Nasze usługi Able Living mogą Ci pomóc. 

Jesteśmy tu, aby zapewnić Ci informacje, porady i wsparcie. 

Możliwe, że będziemy mogli wprowadzić zmiany w Twoim lokalu mieszkaniowym, aby zwiększyć Twoje, Twojej rodzinny lub opiekuna bezpieczeństwo, zwiększyć Twoją mobilność lub ulepszyć dostęp do Twojego lokalu mieszkaniowego – co pozwoli Ci na łatwiejsze i bardziej niezależne życie.

Zainteresowany/a?

Zadzwoń do nas pod numer 01952 217148, odwiedź jeden z naszych lokalnych biur lub oddziałów lub wyślij do nas email pod adres: ableliving@wrekinhousingtrust.org.uk, lub porozmawiaj ze swoim kierownikiem projektu lub instruktorem terapii zajęciowej.

Przechadzki po osiedlu

Estate Walkabouts

Wiemy, że ważne jest dla naszych najemców życie w wygodnym i spokojnym sąsiedztwie. Przechadzki oferują okazję najemcom, Trust i agencjom współpracującym tj. władze lokalne Telford i Wrekin oraz policji West Mercia na krótką przechadzkę po danym sąsiedztwie, w celu zidentyfikowania problemów i obaw. 

Po zidentyfikowaniu problemu zostanie podjęte działanie przez odpowiednią agencję i problem zostanie rozwiązany. Jeśli masz jakieś obawy lub problemy, które chciałabyś/aś zgłosić przyjdź na następną przechadzkę w odpowiadającym Ci terminie w Twoim rejonie. Szczegółowe informacje można uzyskać kontaktując się z jednym z naszych lokalnych oddziałów. 

Przejście na odbiór cyfrowy

‘Digital switchover’

Przełączanie na odbiór cyfrowy jest procesem przejścia wszystkich sygnałów telewizyjnych dostarczanych poprzez antenę analogowo na format cyfrowy. Obejmuje to proces wyłączania obecnego sygnału analogowego. W naszym centralnym rejonie przełączanie nastąpi w 2011 r.

Trust ma obowiązek zainstalowania odpowiedniego systemu mogącego odbierać ten nowy format sygnału we wszystkich kompleksach mieszkaniowych, które wynajmuje np. w blokach z mieszkaniami i mieszkań chronionych, które podłączone są do centralnego punktu odbioru sygnału analogowego. Obecnie jesteśmy w trakcie przeprowadzania tej czynności i już wykonaliśmy przełączenia na osiedlu mieszkań chronionych. 

Jeśli mieszkasz w domu lub mieszkaniu wynajmowanym od Trust, które nie jest podłączone do komunalnej anteny, do Twoich obowiązków należy zapewnienie, że możesz odbierać nowy sygnał cyfrowy, kiedy zostanie przeprowadzone przejście na odbiór cyfrowy. 

Jeśli masz jakieś pytania dotyczące przejścia na odbiór cyfrowy lub co musisz zrobić, aby móc otrzymywać sygnał transmisji cyfrowej, skontaktuj się z Zespołem usług budowniczych pod numerem 01952 217120.

Wysłuchiwanie informacji zwrotnych najemców 

Listening to tenants’ feedback

Twoje opinie naprawdę są dla nas ważne. Poniżej opisaliśmy w jaki sposób usprawniliśmy nasze usługi napraw i konserwacji w odpowiedzi na informacje uzyskane od najemców: 

Najemcy powiedzieli- Kwestia umowy dotyczącej dachów- kurz i brud ściekał na okna, co stanowiło czasami problem.

Wprowadziliśmy usługę oczyszczania okien, która przeprowadzana jest na Twoim lokalu mieszkaniowym po wykonaniu wszystkich prac.

Najemcy powiedzieli- Przy instalacji nowych łazienek chcielibyśmy mieć większy zakres wyboru kafelek naściennych.

Obecnie oferujemy większy i bardziej nowoczesny zakres wyboru kafelek naściennych i oferujemy wybór wystroju pomieszczeń lub dodatek na wystrój lokalu mieszkaniowego.

Najemcy powiedzieli- Po tym jak przedstawiciele najemców wybrali nowe rodzaje bojlerów centralnego ogrzewania, najemcy poprosili o dodatkowe informacje na temat tego jak nowy system ogrzewania działa. 

Nowa instrukcja obsługi nowego system ogrzewania wraz z poradami jak zaoszczędzić energię została wydana wraz z pomocą najemców. 

Najemcy powiedzieli- Przedstawiciele najemców zgłosili obawy dotyczące sytuacji, kiedy czasami w przypadku niektórych lokali mieszkaniowych musieliśmy otrzymać dostęp do lokalu mieszkaniowego w celu przeprowadzenia kontroli gazowej. 

Nie zakładamy na drzwi lokali mieszkaniowych, do których nie otrzymaliśmy dostępu w celu kontroli gazowej, nalepek z napisem brak dostępu. 

Wprowadzono zmiany w liście dotyczącym braku dostępu do lokalu mieszkaniowego w związku z kontrolą gazową, tak aby upewnić się, że list został przeczytany. Dodatkowo instalujemy urządzenia ostrzegające o barku kontroli gazowej w lokalach mieszkaniowych, w których nie udało nam się przeprowadzić kontroli gazowej przez ostatnie kilka lat. 

Najemcy powiedzieli- Używajcie większej ilości osłon przeciwkurzowych podczas przeprowadzania wymiany instalacji centralnego ogrzewania, aby zminimalizować bałagan i brud. 

Wprowadziliśmy zmiany w nowej umowie instalacyjnej podkreślając, niezbędność używania większej ilości osłon przeciwkurzowych.

Najemcy powiedzieli- Dodatek na wystrój lokalu mieszkaniowego na ponowne okablowanie elektryczne jest nieadekwatny.  

Zrewidowaliśmy wysokości dodatków i zwiększyliśmy je zgodnie z zaleceniami najemców. 

Najemcy powiedzieli – Jesteśmy niezadowoleni z okazjonalnych uszkodzeń zewnętrznej części lokalu mieszkaniowego przy przeprowadzaniu wymiany okablowania. 

Wprowadziliśmy program testowania elektrycznego i przeprowadzamy wymianę okablowania jedynie w przypadku, gdy system elektryczny nie jest bezpieczny lub wymaga poważnej naprawy. 

Najemcy powiedzieli – Nie jesteśmy pewni kiedy zostaną przeprowadzone planowane prace w naszym lokalu mieszkaniowym. 

Stworzyliśmy nową stronę na naszej witrynie internetowej, która podaje informacje dotyczące danych, które posiadamy na temat danego lokalu mieszkaniowego i planowanych prac. Możesz również poprosić o te informacje w Twoim lokalnym oddziale lub dzwoniąc pod numer 01952 217100 i prosząc o rozmowę ze swoim rejonowym rzeczoznawcą.

Innowacyjna lokalna współpraca przywraca puste lokale mieszkaniowe do użytku 

Innovative local partnership brings empty property back to life
Nieruchomość w Southgate, Sutton Hill, która długo pozostawała pusta i stała się celem wandalizmu i zachowania antyspołecznego została niedawno całkowicie odnowiona.  

Nieruchomość stała pusta od stycznia 2004 r. i była miejscem ciągłych problemów na osiedlu z powodu wandalizmu i nielegalnego składowania odpadów. 

Nieruchomość należała do prywatnego właściciela, ale innowacyjna współpraca pomiędzy właścicielem, władzami lokalnymi, Telford i Wrekin i naszą agencja nieruchomości Opendoor, pozwoliła na odnowienie i przywrócenie nieruchomości do użytku. 

Nowy najemca powiedział: „Jestem bardzo zadowolony z mojego nowego domu. Dzięki władzom lokalnym Telford i Wrekin oraz Wrekin Housing Trust mam śliczny lokal mieszkaniowy, który z dumą mogę nazwać moim domem. Cały proces odbył się niezmiernie gładko i był całkowicie pozytywnym doświadczeniem”.  

Kontaktowanie się z nami...

Contacting us...
Nasze centrum kontaktu z klientami odbiera ponad 130 000 telefonów rocznie. Pomyśleliśmy, że byłoby pomocne gdybyśmy poinformowali Cię jakiego rodzaju telefony otrzymujemy:

Telefonu, które otrzymujemy i którymi możemy się zająć… 

· Naprawy – rejestracja usterek i ustalanie wizyt naprawczych.

· Przetwarzanie opłat czynszowych i podstawowe porady czynszowe (możemy skierować Cię do jednego z naszych doradców ds. zasiłków socjalnych lub do naszego oddziału, jeśli potrzebujesz więcej informacji lub pomocy).  

· Rejestracja zachowań antyspołecznych i problemów osiedlowych.

· Rejestracja skarg i pochwał.

· Problemy z ogrodami komunalnymi i przerośniętymi drzewami (jeśli znajdują się w naszych ogrodach). 

Poniżej opisane są niektóre problemy, w których rozwiązaniu władze lokalne Telford & Wrekin mogą Ci pomóc i ich główny numer telefonu to 01952 380000:
· Podatek lokalny, zasiłki mieszkaniowe i niebieski znaczek dla osób niepełnosprawnych.

· Kosze na odpady i odbiór dużych odpadów. 

· Oświetlenie uliczne, burzowce, wyboje, chodniki i sygnalizacja drogowa. 

· Edukacja, szkoły, urzędnicy ds. wagarów oraz informacje na temat bezpłatnych obiadów szkolnych. 

· Szczury i myszy, pchły i osy, strażnik zajmujący się bezpańskimi psami i innymi kwestiami związanymi z pasami. 

Z przyjemnością pomożemy w rozwiązaniu każdego problemu, ale im więcej telefonów trafi za pierwszym razem do odpowiedniej osoby tym więcej czasu będziemy mieli na pomoc najemcom i na wprowadzanie ulepszeń. 

Aktualizacja Money Matters

Money Matters update

Od lipca 08 ciężko pracujemy nad wprowadzeniem zmian i ulepszeniem sposobu w jaki pobieramy nasz czynsz. 
Wprowadziliśmy wiele zmian w sposobie pobierania przez nas czynszu.

• Obecnie kontaktujemy się z najemcami telefonicznie lub osobiście w przypadku kiedy nie otrzymaliśmy czynszu na czas zamiast wysyłania od razu listu do najemcy. 

• Przeszkoliliśmy nasz personel za pośrednictwem debaty dyskusyjnej, tak aby mogli oni zaoferować Ci pomoc i spełnić Twoje indywidualne potrzeby. 

• Najemcy powiedzieli nam, że niektóre z wysyłanych przez nas listów są niejasne, więc zmieniliśmy wszystkie listy. 
W sierpniu 2008 r. przeprowadziliśmy inspekcję 1800 lokali mieszkaniowych. Poniżej podajemy próbkę tego co nam przekazali NAJEMCY i w jaki sposób to usprawniło nasza pracę. 

Niektórzy z najemców nie wiedzą, że oferujemy usługi poradnictwa w zakresie zasiłków socjalnych. Obecnie informacje na ten temat dołączane są do naszych listów dotyczących zaległości czynszowych od momentu kiedy zauważymy, że masz problemy z płaceniem swojego czynszu. 

78% przepytywanych najemców, którzy mieli problemy z płaceniem czynszu nie miało wykupionego ubezpieczenia zawartości lokalu mieszkaniowego i 29% z nich odpowiedziało, że nawet nie wiedzą kto oferuje takie ubezpieczenie. Z tego powodu piszemy teraz do każdego nowego najemcy i zapraszamy do przystąpienia do naszego programu ubezpieczeniowego. Nasz urzędnik ds. ubezpieczeń przedstawi Ci zindywidualizowaną ofertę.  

Sondaż wykazał, że większość z najemców nigdy nie skorzystała z lokalnego związku kredytowego, aby pożyczyć pieniądze i prawie połowa z najemców nigdy nie słyszała o związku kredytowym. Współpracujemy obecnie z JUST CREDIT i Związkiem kredytowym Fairshare, w kierunku promowania ich usług

81% przepytywanych najemców, którzy mieli problem z płaceniem swojego czynszu, również korzystają z liczników gazowych i elektrycznych w systemie przedpłat – co oznacza, że średnio rocznie płacą więcej o £280 za swoje zużycie prądu i gazu. Ponownie przeszkoliliśmy personel w naszych lokalnych oddziałach, który będzie kontynuować promowanie doradczych wizyt domowych EnergyExtra, które mają na celu pomoc mieszkańcom w znalezieniu najlepszej i najtańszej metody opłat za gaz i prąd, która będzie im odpowiadać.

50% przepytywanych najemców szczególnie jednej z grup myślało, że nie ma wyboru sposobu uiszczania opłat za prąd i gaz, ponieważ system licznika przedpłat juz był zainstalowany. Zapewnimy, że informacje dotyczące doradczych wizyty domowych EnergyExtra przekazywane są każdemu nowemu najemcy, co pomoże im podjąć świadomą decyzję dotyczącą sposobu opłat za prąd i gaz.

Panel informacyjny najemców

Tenants’ Panel information

Aktualizacja informacji na temat Krajowego programu głosu najemców 

Krajowy program głosu najemców (NTV) ma rozpocząć się w lecie 2009 r. NTV pomoże zbudować i wzmocnić organizacje najemców. Ministrowie niedawno zaakceptowali propozycję zasugerowaną przez najemców, żeby Krajowa rada najemców złożona z 50 najemców socjalnych lokali mieszkaniowych z całego kraju służyła poradą Zarządowi NTV w zakresie problemów dotyczących najemców. Podkreślili oni również rolę i odpowiedzialności Krajowego programu głosu najemców łącznie z: 

• umożliwianiem najemcom zgłaszania ich opinii, w celu wpłynięcia na politykę krajową, 

• podejmowanie i zlecanie sondaży, aby zapewnić, że opinie i doświadczenia najemców, w szczególności tych, którzy nie są zrzeszeni w organizacjach najemców, są brane pod uwagę, 

• wspieranie krajowych i regionalnych organizacji najemców – pomoc w budowaniu i wzmacnianiu tych organizacji na poziomie regionalnym i krajowym, 

• rozwój nowych sposobów na rozmawianie i wysłuchiwanie najemców. 

Rozpoznano wspaniałą pracę panelu najemców

Work of the Tenants’ Panel recognised

W tym roku Trust zorganizował wspólną konferencję najemców i pracowników w ramach uczczenia naszego dziesięciolecia. Na zakończenie dnia Panel najemców otrzymał nagrodę niespodziankę za swoją ciężką pracę i poświęcenie przez ostatnie 10 lat, które przyczyniło się do zwiększenia zaangażowania mieszkańców i ulepszenia usług zapewnianych przez Trust. Gratulujemy wszystkim nagrody!

Ogród komunalny Ketley Bank - Jan Buttery

Ketley Bank Community Garden – by Jan Buttery

Szkoła Queenswood i mieszkańcy Ketley przekształcili kawałek ziemi, darowany przez Trust, w ogród komunalny. 

Szkoła ogłosiła konkurs na projekt rejonu i dzieci przedstawiły świetne pomysły i nawet wygrały konkurs władz lokalnych Telford i Wrekin na ulepszenie lokalnego środowiska i obiektów za swój projekt.

Ogród otwarty został 16 maja przez Andy Johnson, kierownika zespołu osiedlowego, który zasadził pierwszy krzak. Dołączyliśmy do niego razem z dziećmi i mieszkańcami rejonu i zaczęliśmy sadzić krzaki i kwiaty. 

Dokonaliśmy całkowitej transformacji! Jako członek Panelu najemców miałam zaszczyt wziąć udział w tym fantastycznym projekcie i mam nadzieję, że wszyscy dobrze się bawili. 

Mieszkania chronione

Supported Housing

Oczko lewe, oczko prawe

Knit one, purl one

Mieszkaniec Trust w Newport szybko staje się sensacją na osiedlu dzięki przepięknym lalkom i zabawkom, które robi na drutach. Przez większość życia pasją 80-letniego Eric Laiton było robienie na drutach. Ale dopiero, gdy przeprowadził się na osiedle chronione w Newport rozpoczął robić na drutach misie, laleczki i śmieszne postacie. Eric powiedział: „Robienie na drutach relaksuje mnie. Często robię na drutach, gdy oglądam telewizję. Zawsze lubiłem robić na drutach i jednym z najwcześniejszych moich wspomnień jest patrzenie jak moja mama robi na drutach. Przez lata zrobiłem na drutach wiele rzeczy łącznie z ubraniami i zabawkami. Polecam robienie na drutach wszystkim”.  

Nadchodzi Parkwood…

Parkwood is coming…

Prace nad nowym projektem mieszkaniowym Parkwood obecnie osiągnęły końcowy etap. Parkwood ma być zakładem opieki na miarę XXI wieku. Kiedy nowy projekt mieszkaniowy zostanie ukończony i w pełni wyposażony będzie składa się z 50 specjalnie zbudowanych indywidualnych mieszkań wraz z szerokim zakresem obiektów i usług komunalnych, które będą obejmować kierownika dostępnego na miejscu 24 godziny na dobę, restaurację, pomieszczenie fitness, pokój do terapii, sklep, salon fryzjerski i wiele, wiele więcej.

Surfowanie przez Internet

Silver Surfers

Mieszkańcy mieszkań chronionych Trust zapisują się na zajęcia informatyczne, w celu nauczenia się jak surfować po sieci internetowej. 

Walton Court w Oakengates oraz Frizes Leasowe w Ketley Grange są jednymi z osiedli mieszkań chronionych, które biorą udział w serii dniach surfowania po Internecie. 

Poprzez ten program mieszkańcy mieli szansę na usprawnienie swoich zdolności surfowania po Internecie oraz umiejętności otrzymywania i wysyłania emaili. Pani Squirrel, mieszkanka Walton Court powiedziała: „Nauczyłam się bardzo dużo na temat Internetu na zajęciach, na które uczęszczałam. Zachęcam wszystkich, którzy chcą polepszyć swoje zdolności obsługi komputera do wzięcia udziału w zajęciach. Wszyscy w  Walton Court są nastawieni przyjaźnie i z chęcią pomogą”. 

Najlepsze usługi dla najemców

A star service for tenants

Zespół ds. mieszkań chronionych niedawno otrzymał pochwały za usługi, które oferują swoim mieszkańcom w terenie 33 osiedli. 

Niedawno Ośrodek ds. mieszkalnictwa i wsparcia zawiadomił nas, że otrzymaliśmy akredytację jego Kodeksu praktyki. Jest to fantastyczne osiągnięcie, ponieważ ten Kodeks praktyki został specjalnie stworzony do podwyższania i monitorowania standardów usług dostarczanych osobom starszym.  

Poza tym osiągnięciem, zespół ds. mieszkań chronionych otrzymała sześć punktów, najwyższa możliwa nota, od Rządowego programu wsparcia.

Urzędnik ds. rewizji powiedział: „Mieszkania chronione Wrekin Housing Trust zapewniają usługi na najwyższym poziomie, co prowadzi do wspaniałych wyników dla osób otrzymujących te usługi”. 
Nagroda z zakresu obsługi klientów

Customer Service Award

Jesteśmy bardzo zadowoleni i dumni z wygranej przez Trust nagrody z zakresu obsługi klientów w 2009 r., Izby handlowej Shropshire. Podstawą naszej nominacji był fakt, iż centrum naszej działalności jest klient z naciskiem na sposoby na jakie angażujemy naszych klientów w naszą działalności i w jaki sposób zachęcamy ich do zgłaszania nam ich informacji zwrotnych oraz to że oferujemy wybór klientom i jesteśmy zawsze dostępni. Przedstawiciele najemców zaangażowali się w proces przyznawania nagrody i w odwiedziny członków jury. Dziękujemy wszystkim, którzy zaangażowali się w ten proces. 

